

# "НЕОХИМ-ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ НПО

Форма "НЕОХИМ-ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ НПО

:

Регион Московская область

Телефон 2072581

ИНН 7716501674

ОГРН 1037789049210

ОКПО 71343896

OKATO 46208501000

Расшифровка Дмитров

OKATO

VOR OVENE THE

#### Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	IVIII	паименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"НЕОХИМ-ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ НПО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

электроэнергии, газа, пара и горячей воды

### Арбитражная практика

#### **Пело № А41-3816/2013 от 27.05.2013**

Суд	10 арбитражный апелляционный суд
Истец	Пименова В. П.
Ответчик	ООО "НПО "Неохим-теплоизоляционные системмы" , ООО НПО "Неохим - Теплоизоляционные Системы"
Дело № А41-50037/201	12 от 08.11.2012
Суд	АС Московской области
Истец	ООО "Управляющая компания "Экокемикл"
Ответчик	ООО "НПО "Неохим-теплоизоляционные системы"

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "Управляющая компания "Экокемикл"
Ответчик	ООО "НПО "Неохим-теплоизоляционные системы"

#### Государственные контракты

"НЕОХИМ-ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ НПО не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НЕОХИМ-ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ НПО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НЕОХИМ-ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ НПО в ЕГРЮЛ были произведены 15.12.2003. Компания "НЕОХИМ-ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ НПО зарегистрирована по адресу 141800, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ДМИТРОВ, УЛ ПРОМЫШЛЕННАЯ, Д 36, КОРП 1, ПОМ 1-4, 6-19, 39-44 и специализируется на Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7716501674, ОГРН 1037789049210, ОКПО 71343896.